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 ל סדר היום:ע

 .27.8.19-לחודש אוגוסט מ 2מן המניין מס' אישור פרוטוקול ישיבת מועצה  א.

 .27.8.19-אישור פרוטוקול ישיבת מועצה כוועדת בניין עיר לחודש אוגוסט מ ב.

 .27.8.19-אישור פרוטוקול ישיבת מועצה שלא מן המניין לחודש אוגוסט מ ג.

 .1.9.19-אישור פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין לחודש ספטמבר מ ד.

 .1.9.19-קול ישיבת מועצה כוועדת בניין עיר לחודש ספטמבר מאישור פרוטו ה.

. חבר ועדת 2. יו"ר ועדת ביקורת. 1מינוי מחליף לוועדות בהן היה החבר שמעון פרץ:  ו.

 . חבר בוועדת הנחות. 3מכרזים. 

מינוי מחליפים לוועדות בהן היה חבר החבר הפורש איתי פנסו, שהחליף את החברה נעמה  ז.

 בנפשה שהחליפה את החברה נעמה אלחדד. 

מחנה ליקית: אישור מליאת המועצה לפנייה למשרד הפנים לבחון העברת גבול השיפוט  ח.

 למועצה המקומית מיתר.

שרד הפנים לאחד את היישוב מיתר עם איחוד רשויות: אישור מליאת המועצה לפנייה למ ט.

 מועצה אזורית תמר. 

אזור תעשייה קו התפר: אישור מליאת המועצה לפנייה למשרד הפנים לבחון העברת שטח  י.

לאזור עם פוטנציאל לתעשייה מסחר ושירותים, שיפוץ ממועצה אזורית בני שמעון 

 למועצה המקומית מיתר. 

 שאילתות. *

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 .27.8.19-לחודש אוגוסט מ 2פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין מס'  אישור  .א

 לחודש אוקטובר, ישיבה מן  1ערב טוב. זאת ישיבת מליאת מועצה מספר  שמעון מזוז:
 המניין. נתחיל לעבור לסדר היום. אישור פרוטוקולים. פרוטוקול ישיבת 

 לחודש אוגוסט, שחבר המועצה שמעון פרץ רשם 2מועצה מן המניין מס' 
 .זה תמלול 1.9.19-לי פה שישיבה מן המניין של ה

 צריך לזכור שוב, תדגיש את זה, שמדובר בתמלול. אתם שוב מגישים   שמעון פרץ:
 תמלילים ולא פרוטוקול.    

 תוצאות ההצבעה:
 קודיש, ג'ולי קייט. שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי וקנין, חדווה שקד, דוד  ):6בעד (
 שמעון פרץ, עוזי שוקרון, שי אלדור.  ):3נגד (

 :22/10/19מיום  1ישיבת מליאה מן המניין לחודש אוקטובר, החלטה מספר 
לחודש אוגוסט  2פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין מס' ברוב קולות מליאת המועצה אישרה 

 .27.8.19-מ
 

 .27.8.19-כוועדת בניין עיר לחודש אוגוסט מאישור פרוטוקול ישיבת מועצה  ב.

 
 תוצאות ההצבעה:

 שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי וקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג'ולי קייט, עוזי שוקרון, ):7בעד (
 שמעון פרץ, שי אלדור.  ):2נמנע (

 :22/10/19מיום  2ישיבת מליאה מן המניין לחודש אוקטובר, החלטה מספר 
פרוטוקול ישיבת מועצה כוועדת בניין עיר לחודש אוגוסט ברוב קולות אישרה מליאת המועצה 

 .27.8.19-מ
 

 .27.8.19-אישור פרוטוקול ישיבת מועצה שלא מן המניין לחודש אוגוסט מ .ג

 

 מי בעד אישור פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין לחודש אוגוסט  –סעיף ג'   :ציון אלמלם
נראה אם יש פה הערות שלא מן המניין. , שלא מן המניין, בוא 27.8.19

 רשום פה "מדובר בתמלול ערוך".
 תוצאות ההצבעה:

 שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי וקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג'ולי קייט.  ):6בעד (
 שמעון פרץ, עוזי שוקרון.  ):2נגד (

 שי אלדור.  ):1נמנע (
 :22/10/19מיום  3פר ישיבת מליאה מן המניין לחודש אוקטובר, החלטה מס

פרוטוקול ישיבת מועצה שלא מן המניין לחודש אוגוסט ברוב קולות מליאת המועצה אישרה 
 .27.8.19-מ
 
 
 



 
 

 .1.9.19-אישור פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין לחודש ספטמבר מ .ד

 מדובר בתמלול ערוך ולא בפרוטוקול, הערות של חברי סיעת ביחד.   :ציון אלמלם

 ההצבעה:תוצאות 
 שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי וקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג'ולי קייט.  ):6בעד (
 שמעון פרץ, עוזי שוקרון.  ):2נגד (

 שי אלדור.  ):1נמנע (
 :22/10/19מיום  4ישיבת מליאה מן המניין לחודש אוקטובר, החלטה מספר 

-מן המניין לחודש ספטמבר מפרוטוקול ישיבת מועצה ברוב קולות מליאת המועצה אישרה 
1.9.19. 

 
 .1.9.19-אישור פרוטוקול ישיבת מועצה כוועדת בניין עיר לחודש ספטמבר מ .ה

? 1.9.19מי בעד אישור פרוטוקול ישיבת מועצה כוועדת בניין עיר מיום   :ציון אלמלם

 אותו דבר, יש פה הערה חוזרת של סיעת ביחד, מדובר בתמלול ערוך ולא בפרוטוקול. 

 תוצאות ההצבעה:
 שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי וקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג'ולי קייט.  ):6בעד (
 שמעון פרץ, עוזי שוקרון.  ):2נגד (

 שי אלדור.  ):1נמנע (
 :22/10/19מיום  5ישיבת מליאה מן המניין לחודש אוקטובר, החלטה מספר 

לחודש ספטמבר  כוועדת בנין עירמועצה  פרוטוקול ישיבתברוב קולות מליאת המועצה אישרה 
 .1.9.19-מ
 

. חבר ועדת 2. יו"ר ועדת ביקורת. 1מינוי מחליף לוועדות בהן היה החבר שמעון פרץ:  .ו
 . חבר בוועדת הנחות. 3מכרזים. 

 שמעון פרץ, בבקשה, כבר כתבתי לך, אם יש לך שמות של  –סעיף ו'  ציון אלמלם:
 מחליפים לוועדות?    

קודם כל יש לנו התייחסות לעניין הזה. ככה, כחברי סיעת ביחד, קודם כל  פרץ:שמעון 
הגענו למסקנה, אחרי שבדקנו את הנושא לנוכח ההחלטה של המליאה 
שהתקבלה פה בפעם הקודמת, יש לנו כוונה להגיש בקשה לשנות את 

חודשים אחרי, אנחנו כרגע,  3ההחלטה. מאחר וזכותנו לעשות את זה 
הוועדות האחרות  2-הנחות שלה אנחנו מציעים את שי כחבר, ללמעט ועדת 

ביקורת ומכרזים, אנחנו לא מציעים כרגע אף מועמד. לוועדת הנחות אנחנו 
עושים את זה מאחר ואנחנו מבינים את חשיבות הוועדה ויכול להיות 
שתתכנס. על פי הבדיקה שביצענו, לוועדת מכרזים כרגע אין לה צפי, אין 

 על השולחן, לפחות לפי מה שיש פרסומים במועצה.  מכרזים כרגע
והערה נוספת, שהיא חשובה מאוד, זה נאמר פה למר גדעון פנר, היועץ 
המשפטי של המועצה, גם בוועדת ביקורת, אני אתחיל בוועדת ביקורת, 
ועדת ביקורת ההרכב שלה בסופו של דבר הוא עומד בניגוד לכללים שנקבעו 

חברים שהם  2ר הוא לכאורה מסיעת ביחד, ויש לגבי ועדת ביקורת. היו"
חברי קואליציה, שאתם אמרתם שלא חברי ועדת הנהלה, אבל יש לנו 
איזושהי השגה על זה, יש לזה גם כל מיני פסיקות. בסופו של דבר, זאת 

 ועדה שהרוב בה, מבחינת ההרכב, לא עומד בכללים.



 
 

דעון פנר, והוא תזכרו שוועדת מכרזים, גם זה נאמר ליועץ המשפטי לג
הבטיח שהוא יבדקו, יטפל, שבוועדת מכרזים, היחסיות שם היא לא 

 תקינה. 
 מי בעד אישור חבר המועצה שי אלדור בוועדת הנחות? פה אחד. המשמעות   :ציון אלמלם

 היא של אי מינוי של יו"ר ועדת ביקורת ואי מינוי של חבר ועדת מכרזים.   
 ועדת ביקורת לא יכולה להתכנס רק עם חברי קואליציה. לא יכולה. חייב   :מטי מויאל

 להיות נציג מהאופוזיציה.    
 אנחנו לפנים משורת הדין בינתיים לא נכנס ועדת ביקורת, עד שהוא יחליט.   :יוסי וקנין

 רק הערה אחרונה, לגבי הדיון בדו"ח הביקורת, הוא חייב להתקיים גם   :מטי מויאל
 ועדת ביקורת, אוקיי? במועד שלו שקבוע בחוק. ללא    

 שמעון, בוא נסכם ככה, שאם אין צורך של משהו דחוף ומיידי, אז אנחנו   :יוסי וקנין
 לא נתכנס. אם יהיה צורך כזה, אז נתכנס גם בלעדיו בהתאם לחוות הדעת.    
 לפנים משורת הדין אנחנו נמתין עם הכינוס.    

 זו החלטה של ועדת מכרזים, היא צריכה להתכנס על פי חוק.  :עו"ד ראם קרפ
 ועדת המכרזים תתכנס, אין פה שאלה.   :יוסי וקנין

 לא צריך להצביע על החוק.  :עו"ד ראם קרפ
 אנחנו דיברנו על ועדת ביקורת.   :יוסי וקנין

 תוצאות ההצבעה:
 פה אחד.  בעד:

 :22/10/19מיום  6ישיבת מליאה מן המניין לחודש אוקטובר, החלטה מספר 
 כדלקמן:מליאת המועצה אישרה 

 שי אלדור מחליף את שמעון פרץ. –. ועדת הנחות 1
לפנים משורת הדין בינתיים ועדת הביקורת לא תתכנס, אלא אם יתעורר צורך  –. ועדת ביקורת 2

 התאם לחוות דעת. דחוף ואז הוועדה תתכנס בהתאם לחוק וב
 

מינוי מחליפים לוועדות בהן היה חבר החבר הפורש איתי פנסו, שהחליף את החברה  ז.
 נעמה בנפשה שהחליפה את החברה נעמה אלחדד. 

 

 פנינו אליך שתעביר את השמות.  :ציון אלמלם
 אני לא יודע על איזה ועדות אתה מדבר. תגיד לי באיזו ועדה החבר איתי   :שמעון פרץ

 הפורש החליף את החברה הפורשת נעמה?    
 אז אין חברים?   :ציון אלמלם

 אין החלפות, ציון.   :יוסי וקנין
 

מחנה ליקית: אישור מליאת המועצה לפנייה למשרד הפנים לבחון העברת גבול השיפוט ח. 
 למועצה המקומית מיתר.

 

 אנחנו מבקשים לספח גם את השטח של ליקית.   :שמעון מזוז
מ"ר עד כמה שאני זוכר, היינו  350,000-קית מתוכנן להיבנות על כמחנה לי

, בין צומת 60בוועדה, שמעון, זה מה שדיברו. באזור שנמצא על כביש 
שוקת לעומר, חצי מהשטח פחות או יותר שייך למועצה אזורית בני שמעון, 

 וחצי מהשטח שייך לעומר. 
ש כמובן מוועדת כדי שיהיה לנו רצף טריטוריאלי, אנחנו רוצים לבק

גבולות, היינו שם ביחידת הפיתוח שממליצה לוועדת גבולות, זה מה 
שביקשו מאיתנו לעשות, לקבל החלטת מועצה, להודיע לראשי המועצות, 
 אלה שעלולים להיפגע, אנחנו מוציאים להם מכתב, שאנחנו מבקשים שטח 



 
 
 

פה מעומר, את השטח הזה מבני שמעון. את כל השטח הנותר עד לכאן, כל 
 מה שלא שייך לנו, אז זה מעבר לגבול של כרמית. 

  יישובים, עם פוטנציאל  4כרגע אנחנו טוענים שלא יכול להיות שאנחנו עם   
 ביחד, ושאנחנו נהיה בלי אזורים מניבים, מניבי  4-תושבים כל ה 40,000של   
 מאוד -ארנונה, קריטריונים תעשייה ומסחר. ... עם כל הארנונה המאוד  
 לא מספיק כדי להחזיק יישוב, אנחנו חייבים הכנסות ₪,  57גבוהה שלנו,   
 נוספות. אני מניח שהדברים האלה לוקח הרבה זמן עד שהם יבשילו.   

 אתה אומר את החלק הזה אתה רוצה לבקש, יש לך פה   :שמעון פרץ
 שה'. אני עוד לא ראיתי את הבקשה, אני רואה את המפה הזו. המפה בק   
 הזו, אתה לוקח גם את אזור התעשייה של עומר.    

 זה יהיה כתוב בפרוטוקול שאנחנו רוצים עד הגבול הצפוני של ליקית. זה   :שמעון מזוז
 הכל.    

 אם לא עושים דיון כמו שצריך, אז אני נגד.  :עוזי שוקרון
 

 ההצבעה:תוצאות 
 שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי וקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג'ולי קייט, שי אלדור. ):7בעד (
 שמעון פרץ, עוזי שוקרון.  ):2נגד (

 :22/10/19מיום  7ישיבת מליאה מן המניין לחודש אוקטובר, החלטה מספר 
של מחנה ליקית פנייה למשרד הפנים לבחון העברת גבול השיפוט מליאת המועצה אישרה 
 למועצה המקומית מיתר.

 

איחוד רשויות: אישור מליאת המועצה לפנייה למשרד הפנים לאחד את היישוב מיתר עם ט. 
 מועצה אזורית תמר. 

 

 הרי כפי שאמרתי קודם, ועדת הגבולות המליצה לספח את חירן למועצה   :שמעון מזוז
 בתי אב, הם  400אזורית תמר. בהתחלה דיברו איתם על זה שחירן תהיה    
 יהפכו להיות מועצה עצמאית, ומועצה אזורית תמר תצא משם. ההמלצה    
 היא לה הייתה כזו, לכן מועצת תמר חזרה בה מההסכמה, וכרגע זה עדיין    
 וניים, אצלנו. צריכים עוד מעט לאכלס. אמרתי 'אוקיי, חבר'ה, אנחנו צי   
 מוכנים לאכלס, אתם יודעים מה? תאחדו אותנו עם תמר'. אגב, אם הדבר    
 הזה ייצא.    

 זה יקל עלינו מאוד.   :חדווה שקד
 כמה תושבים יש בתמר?   :שמעון פרץ
 , אבל אפשר 1,400פחות או יותר, זה מה שנאמר לי. אני יודע על  1,130  :שמעון מזוז

 ידיים.  2לספור אותם על    
 על יד אחת.   :דוד לוי

 בכל מקרה, ההוצאה לנפש שם היא מאוד גבוהה, כשנשאר להם עודפים   :שמעון מזוז
 אני חושב שאנחנו המועצה היום הכי  -הם מעבירים לתב"רים. אמרתי    

יישובים מעבר למיתר: כרמית, חירם ויתיר. אתם  3ציונית במדינה, שבונה 
רוצים? תנו לנו את האמצעים. לא יכול להיות שאנחנו, כמו שאמרתי 
קודם, בגלל בחירה של קודמינו, שרצו לבנות את היישובים האלה, 

 כשבכלל לא היו ערים לזה שאי אפשר לקיים יישוב בלי הכנסות נוספות. 
-צאות , רק לסבר את האוזן, ילד בגן עולה למועצה בסביבות ההיום ההו

 מעבר למה שהוא מקבל, ואם יש הסעות זה עולה עוד יותר כסף. ₪,  3,000
אתה לא יכול היום לתחזק יישוב בלי הכנסות נוספות. אז היינו ביחידה 

 אתם יודעים מה, תאחדו אותנו עם  -לפיתוח במשרד הפנים. אמרתי להם 



 
 

ורית תמר, יהיו בחירות חדשות. מי שיקבע מי יהיה ראש מועצה אז
המועצה אגב זה מיתר וכרמית, כי אנחנו נהיה הרוב שם. אגב, כמו שעד 
עכשיו מי שקבע במועצה אזורית תמר מי יהיה ראש המועצה, זה קיבוץ 
עין גדי, כי שם הוא היה הקיבוץ הכי גדול, הפעם זה יהיה מיתר. אלא אם 

אחרי המשא ומתן, יבדקו, יעבירו לנו אולי כספים או כן, יכול להיות ש
שטחים מדידים. אני לא אומר שהדבר הזה הוא ודאי. יש עוד הרבה 

 שלוטשים עיניים למועצה אזורית תמר, ערד לוטשים עיניים.
 ערד מקבלים ודימונה מקבלים.   :יוסי וקנין

 חים האלה, הרי לא לכן אני רוצה לבקש מוועדת הגבולות, בנוסף לשט  :שמעון מזוז
בטוח שנקבל את כל מה שאנחנו מבקשים, הלוואי, שיעשו איחוד רשויות 

 עם מועצה אזורית תמר. 
 ומה יהיה המעמד של היישוב מיתר? כי אתה תהיה תחת המועצה.   :שמעון פרץ
 הוא לא יהיה תחת, הוא ישלוט.   :שמעון מזוז
 מיתר תהיה ועד מקומי במועצה אזורית תמר.   :שמעון פרץ
 נכון, נכון, נכון.   :שמעון מזוז
 ממתי אנחנו רוצים שמיתר תהיה ועד מקומי?   :שמעון פרץ
 אבל אתה תהיה גם ראש המועצה.   :שמעון מזוז
 אנחנו לא נהיה תמר, מיתר היא יותר גדולה מחצבה ושאר היישובים.   :חדווה שקד
 לה... אם מי שיהיה הכי גדול, הוא זה שיקבל... השא  :עוזי שוקרון
 ברור שכן. זה הגיוני, ברור.   :חדווה שקד

 
 תוצאות ההצבעה:

 עוזי שוקרון, שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי וקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, שי אלדור, ):7בעד (
 שמעון פרץ. ):1נגד (

 ג'ולי קייט. ):1נמנע (
 :22/10/19מיום  8לחודש אוקטובר, החלטה מספר ישיבת מליאה מן המניין 
פנייה למשרד הפנים לאחד את היישוב מיתר עם מועצה ברוב קולות מליאת המועצה אישרה 

 אזורית תמר. 
אזור תעשייה קו התפר: אישור מליאת המועצה לפנייה למשרד הפנים לבחון העברת  י. 

שטח לאזור עם פוטנציאל לתעשייה מסחר ושירותים, שיפוץ ממועצה אזורית בני 
 שמעון למועצה המקומית מיתר. 

 

 אישור מליאת המועצה לפנייה למשרד הפנים לבחון העברת שטח לאזור   :שמעון מזוז
 ל לתעשייה, מסחר ושירותים, שיפוץ, ממועצה אזורית בני עם פוטנציא   
 שמעון למועצה המקומית מיתר. שוב, זה השטח הזה שדיברנו עליו קודם,    
 הסעיפים כדי שיהיה רצף טריטוריאלי.  2שאנחנו איחדנו את    

 אופציה עתידית לאזור תעשייה.  :חדווה שקד
 בר זה? יגיעו לשם עובדים פלסטינאים. יש אישורים של משרד הביטחון לד  :שי אלדור

משרד הביטחון, אם אתם שמים לב, תסתכלו על אלפי המכוניות שעוברות   שמעון מזוז:
כל יום, בעד לשחרר לחץ אנחנו צריכים את העובדים האלה. דבר שני, נותן 

 להם אוויר, בגלל זה יש לנו שקט. אתה קונה את השקט הזה. 
 אם אני אריץ את העסק, יכול להיות שנוכל לעשות את זה בשותפות עם    

 בני שמעון. 
 אני מקריא את ההחלטה. אישור מליאת המועצה לפנייה למשרד הפנים   :ציון אלמלם

 לבחון העברת שטח לאזור עם פוטנציאל לתעשייה מסחר ושירותים שיפוץ,    
 ממועצה אזורית בני שמעון למועצה המקומית מיתר. מי בעד?    
 
 



 
 

 תוצאות ההצבעה:
 שמעון מזוז, דוד לוי, יוסי וקנין, חדווה שקד, דוד קודיש, ג'ולי קייט, שי אלדור. ):7בעד (
 שמעון פרץ, עוזי שוקרון,  ):2נגד (

 :22/10/19מיום  9ישיבת מליאה מן המניין לחודש אוקטובר, החלטה מספר 
פנייה למשרד הפנים לבחון העברת שטח לאזור עם ברוב קולות מליאת המועצה אישרה 

פוטנציאל לתעשייה מסחר ושירותים, שיפוץ ממועצה אזורית בני שמעון למועצה המקומית 
 מיתר. 

 
 שאילות למסור אותן. אבל לפני שאני מוסר את  2רק ברשותכם, יש פה   :ציון אלמלם

 השאילתות האלה, רק לעדכן את המועצה וכולם, שככל האפשר,    
 מקסימום עד סוף השנה, אנחנו יורדים מהחד פעמי. אנחנו הופכים להיות   

 מועצה ירוקה. אם שמתם לב, גם היום אין פה חד פעמי, שתדעו את זה.
 אנחנו נשתדל מה שנקרא, גם בתוך המועצה בשלב ראשון, התחלנו בתוך  

 וך, בכל מוסדות המועצה.מערכת החינ
 

 שאילתות.

 
 יש פה שאילתא שהוגשה על ידי שמעון פרץ, בנושא רכישת מקצצת גזם,   :ציון אלמלם

 אחד.  נושאבבקשה, זה    
כפי שפורסם, המועצה רכשה מקצצת גזם. אני מבקש לראות את הפרסום.  :שמעון מזוז

אני אתייחס אליו אחרי שאני אראה את הפרסום. אני לא יודע על פרסום, 
לא יודע על רכישה. אני רוצה לראות מי פרסם, מה פרסם. אני לא יודע על 

 זה כלום. 
 רגע, לא רכשתם מגזמת?   :שמעון פרץ
 כיר דבר כזה, לא מכיר. אני לא מ  :שמעון מזוז

 רכשנו דבר כזה?    
 לא.   :ציון אלמלם

 אני לא יודע על מה אתם מדברים.   :דוד לוי
 טוב, חברים, שאילתא שנייה שהועברה, השאילתא הוגשה עם חתימה של   :ציון אלמלם

 השאילתא בנושא הפעלת אתר פסולת אנשים, לפחות זה מה שהגיע אליי.  3   
 , דרך אגב, וקיבלת 11.8.19-בשטח היישוב. אתה כבר הגשת את זה ב   
 תשובה.    

 התקבלה שאילתא. היא לא קשורה לשאילתא הזו שעניתם  10.10.19-ב  :שמעון פרץ
 עליה באוגוסט.    

 אוקיי. לאחר התייעצות עם היועץ המשפטי, ראינו שהשאילתות האלה   :ציון אלמלם
 זהות ודומות.    

 הן לא זהות בכלל.   :פרץשמעון 
 אם הן לא זהות, בישיבה הבאה נענה לך.   :ציון אלמלם
 אדוני ראש המועצה, לפי סדר היום, כל הנושאים דנו בהם, ישיבת המועצה  :ציון אלמלם

 נעולה.  
 

 

 
 



 

 
       

 קובץ החלטות
 

 

  

 

 

 :22/10/19מיום  1ישיבת מליאה מן המניין לחודש אוקטובר, החלטה מספר 
-לחודש אוגוסט מ 2פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין מס' ברוב קולות מליאת המועצה אישרה 

27.8.19. 
 

 :22/10/19מיום  2ישיבת מליאה מן המניין לחודש אוקטובר, החלטה מספר 
-פרוטוקול ישיבת מועצה כוועדת בניין עיר לחודש אוגוסט מברוב קולות מליאת המועצה אישרה 

27.8.19. 

 :22/10/19מיום  3ישיבת מליאה מן המניין לחודש אוקטובר, החלטה מספר 
-חודש אוגוסט מפרוטוקול ישיבת מועצה שלא מן המניין לברוב קולות מליאת המועצה אישרה 

27.8.19. 

 :22/10/19מיום  4אוקטובר, החלטה מספר ישיבת מליאה מן המניין לחודש 
-פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניין לחודש ספטמבר מברוב קולות מליאת המועצה אישרה 

1.9.19. 
 

 :22/10/19מיום  5ישיבת מליאה מן המניין לחודש אוקטובר, החלטה מספר 
לחודש ספטמבר  כוועדת בנין עירפרוטוקול ישיבת מועצה ברוב קולות מליאת המועצה אישרה 

 .1.9.19-מ

 :22/10/19מיום  6ישיבת מליאה מן המניין לחודש אוקטובר, החלטה מספר 
 כדלקמן:מליאת המועצה אישרה 

 שי אלדור מחליף את שמעון פרץ. –. ועדת הנחות 1
לפנים משורת הדין בינתיים ועדת הביקורת לא תתכנס, אלא אם יתעורר  –. ועדת ביקורת 2

 צורך דחוף ואז הוועדה תתכנס בהתאם לחוק ובהתאם לחוות דעת. 
 

 :22/10/19מיום  7ישיבת מליאה מן המניין לחודש אוקטובר, החלטה מספר 
של מחנה ליקית פנייה למשרד הפנים לבחון העברת גבול השיפוט מליאת המועצה אישרה 
 למועצה המקומית מיתר.

 

 :22/10/19מיום  8ישיבת מליאה מן המניין לחודש אוקטובר, החלטה מספר 
פנייה למשרד הפנים לאחד את היישוב מיתר עם מועצה ברוב קולות מליאת המועצה אישרה 

 אזורית תמר. 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 :22/10/19מיום  9ישיבת מליאה מן המניין לחודש אוקטובר, החלטה מספר 
פנייה למשרד הפנים לבחון העברת שטח לאזור עם ברוב קולות מליאת המועצה אישרה 

פוטנציאל לתעשייה מסחר ושירותים, שיפוץ ממועצה אזורית בני שמעון למועצה המקומית 
 מיתר. 
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